

通常一级台阶不过十几厘米高,可文化路与东风路口西北角的天桥北出入口处却有一个1米高的“台阶”,有网友调侃这是“刘翔专用天桥”。

对此,郑州市市政工程建设中心的工作人员表示,天桥还没有完全修好,等挡在北口前方的施工变压器拆除后会马上将天桥剩下的部分连接上。

晚报记者 张璇 常亮 詹莉莉/文 常亮 周雨/图

台阶1米高的天桥引来网友超级联想 这是刘翔专用天桥? “如果出来打酱油,可以在那里做俯卧撑”



67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费



小心点!

现场实录

“啊!”我跳 唉,拐回去吧

昨天上午9点50分,天桥上的行人渐渐多了起来。

一个女孩一路小跑着下桥,突然,她在还有四五个台阶的地方停了下来,愣了十几秒钟后,喊了一声“啊”,从1米高的石阶上跳了下来。

“来,我先把你抱上去,然后我再上去。”10点14分,一位老人使劲抱起一个小男孩,艰难地把孩子送到台阶上。

“乖乖,你还是下来吧,我上不去啊。”一分钟后,已经走到天桥上的孩子又被老人喊了回来,孩子双手按着老人肩膀,小心翼翼地跳了下来。

“喂,这咋还是个半拉子呀?”卢先生走天桥准备从北口下来的时候看了半天,还是选择从切面处跳了下来。

“这就是台阶?可真够高的,下来还好说,这么高咋上去呀?”几个穿裙子的女孩走到这儿只好又绕到西口下桥。

“每天都有很多人从这里爬上跳下!”过路的焦先生说,天热很多人不愿意多走路,宁愿冒着危险也要从桥上跳下来。“老人孩子都有,确实存在一定的安全隐患。”



望而却步



互相帮忙

网友发帖

最雷天桥口是“刘翔专用”?

7月7日,大河论坛上,网友“郑州的哥0371”以《郑州市又现最雷天桥桥口》为题,转贴了一张东风路与文化路口的天桥图片。

图片中,在“文明出行,请走天桥”的标志牌下,本应有逐层台阶的地方只有一个垂直地面的切面,距离地面约1米高。

面对这样的天桥,网友也纷纷跟帖发表看法。

豫北高粱:这其实是个艺术品,仅供观赏。

腰带:刘翔专用天桥?

楼脆脆:如果出来打酱油,可以在那里做俯卧撑!

我爱大河网:练习跨栏的天桥。

酒神:这种已投入使用的天桥真不知道是谁用的!

洛蒲游子:明天做个梯子搬过去,免费让市民用。

饭团丸子:一般人还真上不去这个天桥。

部门说法

挡在前方的变压器拆除后会尽快修好

这个天桥路口四角的8个出入口有7个都可以正常使用。而在北口处,切面前方不足两米的地方用水泥墙围了一圈,里面是变压器。地面上都是新铺上的地砖,在切面南侧,还存放着一摞砖块。

“这是前几天铺好的。”一名环卫工人说,前一段地砖没铺好的时候,北口处堆起了一个土坡,行人都踩着土坡下天桥,地砖铺好后土坡没了就只能跳下来了。

“这个天桥还没有完全修好。”对此,郑州市市政工程建设中心工作人员解释说,天桥北口处只有切面是因为还有一块逐层台阶没有接起来。

工作人员表示,北口正对着一个变压器,而这个变压器是供电局修建的施工变压器,等变压器拆除,他们就会马上把剩下的桥体接起来。

“已经联系供电局了,这两天就会拆除。”工作人员称,拆除后一周之内就能将天桥剩下的部分接好。

2010年南开大学在职研究生秋季班招生

为促进我省中高级管理人才的培养,南开大学在我省招收在职研究生,于9月份在郑州市开班授课。

南开大学秉承“知中国服务中国”的理念,多年来尽己所能为国家的经济社会发展做出了突出贡献。这次南开大学在我省开设金融管理方向在职研究生,是对我省金融行业从业人员在职学习的一次宝贵机会。南开大学经济学院

在职研究生河南教学中心受学院要求,努力办好这个班,培养一批既拥有丰富实务工作经验、又具有扎实理论功底的高素质从业人员,为河南省经济和社会发展贡献力量。

校方针对这次在职研究生河南班的招生提出两点殷切希望:一是希望课程班要立足高起点,着眼高目标,工作高标准,努力在课程设置、师资力量和管理服务三个方面都成就高水平;二是希

望学员们要处理好学习和工作之间的关系,既当好领导或员工,又当好学生,勤学好问,学以致用,既要顺利完成学业,也要提升实务工作水平。

河南教学中心负责人岳万里告诉记者,本次课程班有助于落实国家人才会议的精神和要求,有益于全面提高我省从业人员的专业素质和管理水平,拓宽他们在现代经营管理理念和改革创新等诸多层面的视野。

报名条件:国民教育系列本科以上学历,对于国民教育系列大专学历且有3年以上金融、经济、管理工作经验的报考者,我校将按国务院学位办的规定,招收不超过招生名额10%的具有丰富实践经验的优秀高层管理人员。

网址: www.nkuemba.org

报名电话: 400-700-3696 13303712029

报名赠全年《郑州晚报》一份